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Цель: автоматизация звуков [Р], [Р’] в самостоятельной речи.
Задачи: 1. Продолжать автоматизировать звуки [Р], [Р’], уточнять, активизировать и расширять словарь по теме: «Одежда. Обувь. Головные уборы», формировать навыки словоизменения, закреплять предлоги со значением пространственного расположения предметов.
2. Корригировать зрительное восприятие, пространственную ориентировку, развивать произвольное  внимание, кратковременную и долговременную память, мыслительные операции анализа, классификации, координацию движений (целенаправленность) на основе специально подобранных  упражнений.
3.  Воспитывать навыки опрятности, бережного отношения к одежде, обуви.
Оборудование: мультимедийный проектор, электронная презентация, мультфильм на съемном диске, предметные картинки, карточки для  индивидуальной  работы.

Словарная  работа: кашне – шейный мужской шарф.
Подготовительная работа: разучивание кинезиологических упражнений.

Ход занятия

I. Организационный  момент. 
Кинезиологические упражнения: «Колечко», «Фонарик», «Кулак-ребро-ладонь».

II. Введение  в  тему.

Просмотр  фрагмента  мультфильма «Ситцевая улица» (Слайд 1). Постановка цели занятия: помочь Тане вернуть одежду.

III. Основная  часть.

1. Дидактическая игра «Кто внимательный?»

а) Наложенные изображения «Назови, какие предметы ты видишь на картинке» (Слайд 2). Платье, варежка, шапка, фартук, тапочки, валенки, брюки.
б) Подбор определений «Выбери любой из предметов и скажи, какой он?». 

1 реб.: шапка теплая, шерстяная

2 реб.: платье красивое, нарядное

3 реб.: варежки новые, теплые

4 реб.: фартук яркий, чистый
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2. Упражнение «Жадина»: согласование местоимений мой, моя, моё с существительными. (Слайды 3-6).
3. Зрительная гимнастика «Ленивые восьмерки для глаз»

4. Дидактическая  игра  «Назови одним словом. Чего не стало?»: Родительный падеж имен существительных. 
1 реб.: (Слайд 7) Не  стало рубашки (Слайд 8).
2 реб.: (Слайд 9). Не стало  кроссовок (Слайд 10).
3 реб.: (Слайд 11). Не стало сарафана (Слайд 12).
4 реб.: (Слайд 13). Не стало берета (Слайд 14).
5. Ориентировка в окружающем пространстве. «Таня потеряла свои вещи. Помогите ей найти их, а я вам немного подскажу».
а) эти вещи лежат под куклой
б) эти вещи лежат около зайца
в) эти вещи лежат между кубиками
г) эти вещи лежат за лисой
д) эти вещи лежат на второй полке шкафа
   6. Классификация  «Разложи подходящие с подходящими». Работа с предметными картинками. Группировка по тематическому признаку  по трём группам: Одежда. Обувь. Головные уборы.
7. Дидактическая игра «Что лишнее?» (Слайды 15-18)
8. Физкультминутка: «Комбинезон».

Мама мне вчера купила                руки на поясе, повороты в стороны

Новенький комбинезон                 «надеваем комбинезон»

В нем карманы есть на кнопках  3 хлопка по бедрам, пальчиковый «душ»

Молнии и капюшон                      растираем ребром ладони ребра, гладим гол.

Он красивый и блестящий           гладим каждую р. от кисти к плечу

Не сравнятся с ним штаны           покачать гол.

Дождь идет, а я гуляю                  пальчиковый «душ» по внутренней стороне рук

С ним мне лужи не страшны!      погладить руки от кисти к плечу 
9. Работа  с  таблицей. Счёт предметов: согласование существительных с числительными. (Слайд 19).

Один свитер, одна шуба, одно кашне, два кашне, два свитера, две шубы, три  свитера, три кашне, три шубы.
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10. Работа  с  раскраской: развитие графомоторных навыков, ориентировка в пространстве, употребление предлогов (Слайд 20)
-найди и обведи все головные уборы;

-где находится шляпа фокусника (между кубиками);

-где находятся панамы (на голове медвежонка и на третьем воздушном  шарике).
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IV. Итог  занятия.  
Кому мы с вами помогали? Какие советы дадим Тане? Как нужно относиться к своей одежде, обуви? 
- нужно бережно относиться к одежде и обуви, стараться не пачкать и не рвать ее (Слайд 21).

Источники 
1. https://www.youtube.com/watch?v=P9FqtFE_0is  (Мультфильм «Ситцевая улица)[image: image10.png]
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